

REKONSTRUKCE JIRÁSKOVY ULICE – I. ČÁST (BŘEZEN–SRPEN 2023)

DOPRAVNÍ OMEZENÍ

V pondělí 13. března 2023 začne rekonstrukce Jiráskovy ulice. Náročná společná investice města Rokycan a Správy a údržby silnic Plzeňského kraje zásadně omezí dopravu v Rokycanech.

Dlouho připravovaná oprava zasáhne do provozu celého města, Jiráskova ulice je stěžejní průtahovou komunikací.

Město Rokycany se občanům předem omlouvá za komplikace.

Město bude pravidelně informovat o dopravních omezeních prostřednictvím webu města Rokycan, sociálních sítí a zpravodaje města.



OSOBNÍ AUTA

Pro osobní auta platí **částečná uzavírka silnice č. II/605 v Rokycanech**, ulice Jiráskova, v úseku od okružní křižovatky ulic Plzeňská, Jiráskova, Třebízského (u Střelnice) ke křižovatce Jiráskova x Svazu bojovníků za svobodu. **Jednosměrný průjezd bude možný ve směru od Plzně na Prahu.** V úseku bude snižená rychlost na 30 km/hod. Objízdna trasa pro osobní vozy od Prahy na Plzeň je přes ulici Soukenická. Zároveň bude uzavřeno vždy jedno rameno **náměstí 5. května**. Bude zachován vjezd dopravní obsluhy, nebude možné v okolí vlakového nádraží zaparkovat. **Palackého ulice** bude uzavřena pro automobily v úseku Jiráskova – ulice Josefa Knihy, která tedy bude částečně od ulice Svazu bojovníků za svobodu slepá. **Hradební ulice** bude též slepou ulicí, s obousměrným provozem. Ulice **Svazu bojovníků za svobodu** bude bez omezení. Z Jiráskovy ulice, od okružní křižovatky s ulicí Josefa Růžičky, bude možné odbočit doleva i doprava do ulice Svazu bojovníků za svobodu.

Průjezd IZS a zásobování bude umožněn opravovanou Jiráskovou ulicí, stejně tak budou Jiráskovou ulicí projíždět **linkové autobusy i městská hromadná doprava** (směr Praha).

Co se týká dalších dopravních omezení, bude **uzavřena místní komunikace ulice Komenského** (u ZŠ T. G. Masaryka) od křižovatky s ulicí Smetanova k silnici v ulici Třebízského, a to z důvodu zajištění bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích (výjezdy IZS) v průběhu stavby. Parkoviště v ulici Komenského a v ulici Havlíčkova je zpoplatněno až od 8 hodin. Zároveň budou v ulici Třebízského (blíže ke křižovatce s ulicí U Saské brány) vyblokována parkovací místa, z důvodu užšího průjezdu. **Ze Soukenické nebude možné odbočení doleva do ulice Dvořákova** (směr nemocnice), řidiči se budou muset otočit na okružní křižovatce na Železné. Od nemocnice do centra **v ulici Dvořákova bude příkázaný směr odbočení doprava**. Objízdna trasa pro osobní vozy od nemocnice je ulicí Mládežníků – okolo budovy gymnázia (směr Pražská).

NÁKLADNÍ DOPRAVA

Pro nákladní dopravu platí **úplná uzavírka Jiráskovy ulice v úseku od okružní křižovatky u Střelnice ke křižovatce s ulicí Svazu bojovníků za svobodu a dalších navazujících místních komunikací**. Objízdna trasa pro nákladní vozidla nad 3,5 tuny a v případě krátkodobé uzavírky pro veškerou dopravu je vedena obousměrně po silnici č. II/605 ulice Třebízského a ulice Soukenická.

Prosíme řidiče, aby sledovali dopravní značení!
Průchod pro pěší bude Jiráskovou ulicí po celou dobu zachován.

